



Imunoanalytické dny v Plzni

42. ročník mezinárodní konference Imunoanalytické dny (IAD) se bude konat v Plzni od 27. do 29. března 2022. Cílem této pravidelné konference je prezentovat využití vysoce citlivých imunoanalytických metod (např. pro stanovení protilátek proti SARS-CoV-2, pro časnou diagnostiku a stanovení závažnosti průběhu nádorových onemocnění, pro diagnostiku onemocnění štítné žlázy).

Každoročně je součástí IAD přednáška s filosofickým přesahem, kterou vždy přednáší výrazná osobnost českého společenského života. V minulosti to byl např. genetik Václav Pačes či astrofyzik Jiří Grygar. Letos přislíbil svoji účast teolog Marek Vácha, farář a přednosta Ústavu etiky a humanitních studií Karlovy univerzity, který přednese přednášku s názvem „Moderní medicína a její vliv na přírodní výběr u lidí“.

V posledních letech má na konferenci své místo i část věnovaná biobankám. „Imunoanalytické dny jsou akcí, kde se setkáváme se zástupci biobank z celé naší republiky. Mám radost, že letos přispějí svými přednáškami i zahraniční hosté z Regensburgu a Gratzu, se kterými plzeňská biobanka dlouhodobě spolupracuje,“ podotýká vedoucí plzeňské biobanky RNDr. Marie Karlíková, Ph.D. Konference

se jako posluchači zúčastní také studenti z Lékařské fakulty v Plzni a z Univerzity Regensburg, kteří v rámci českobavorské spolupráce společně studují předmět „Personalizovaná medicína“.

Hlavním tématem letošního roku je však covid-19 a je mu věnována více než jedna třetina programu celé konference. Hlavní pozornost bude směřována k významu stanovení protilátek proti SARS-CoV-2 u pacientů po prodělaném onemocnění a také hlavně v souvislosti s očkováním. „Covid-19 mimo jiné také způsobil, že prezenní setkávání vědeckých pracovníků v minulých dvou letech prakticky neexistovalo. Jsem proto moc rád, že se po dlouhé době můžeme s kolegy opět setkat osobně,“ podotýká předseda organizačního výboru prof. MUDr. Ondřej Topolčan, CSc.

K letošním IAD se připojily další dvě odborné akce - První balneologická konference, která bude věnována prokázání efektu lázeňské léčby právě pomocí imunochemických či dalších laboratorních metod. Několik přednášek bude věnováno také léčení následků covidu-19 právě pomocí lázni.

Druhou akcí, která bude součástí IAD, jsou pravidelné Mezikrajské biochemické a hematologické dny Karlovy Vary-Plzeň, které se naposledy konaly v roce 2018

a jejichž cílem je především výměna zkušeností mezi jednotlivými laboratořemi a prezentace novinek z laboratorní praxe.

Celá akce se uskuteční v plzeňském hotelu Vienna House, který poskytuje skvělé zázemí jak pro přednášky, tak pro doprovodnou výstavu diagnostických firem. Účastníci konference se mohou těšit nejen na odborníky z řad FN Plzeň a dalších pracovišť z celé naší země, ale i na společenský večer v plzeňské Papírně, kde vystoupí např. plzeňské vokální kvinteto Hlasoplet. „Všechny zájemce o naši konferenci srdečně zvou a těším se na společně strávené chvíle, kdy se s kolegy podělíme o nové poznatky a předáme je našim posluchačům,“ říká prezident konference prof. MUDr. Ondřej Topolčan, CSc. Detailní program a další podrobnosti o konferenci naleznete na webových stránkách www.iadcongress.eu.

IAD
IMUNOANALYTICKÉ DNY